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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Πύργου 

Συνεργασία Ι. Μητρόπολης Ηλείας με το Π.Τ. Πύργου του Ε.Ε.Σ.  

Συνεργασία στον ανθρωπιστικό τομέα, και συγκεκριμένα στην βοήθεια ευάλωτων 

συμπολιτών μας ξεκίνησαν η Ιερά Μητρόπολη Ηλείας και το Περιφερειακό Τμήμα 

Πύργου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, μέσω του Τμήματος Πύργου του Σώματος 

Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών. Οι εθελοντές μας δέχθηκαν 

τις ευλογίες του Σεβασμιότατου μητροπολίτη μας Κυρίου Κυρίου Αθανασίου Β΄ και 

τα συγχαρητήρια για την ανθρωπιστική δράση τους. 

Εκπαίδευση στις Πρώτες Βοήθειες του Σώματος Ελλήνων Προσκόπων από 
τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό – Π.Τ. Πύργου 

Την Κυριακή 15/2/24 πραγματοποιήθηκε εκπαίδευση στη Βασική Υποστήριξη Ζωής 

(BLS) σε στελέχη του Σώματος Ελλήνων Προσκόπων της περιοχής της Ηλείας και της 

Ζακύνθου. Βάση του πρωτοκόλλου συνεργασίας μεταξύ Ε.Ε.Σ. και Σώματος Ελλήνων 



Προσκόπων και κατόπιν εγκρίσεων του Προέδρου μας dr. Αντώνιου Αυγερινού ή 

εκπαίδευση αυτή έγινε δωρεάν, χωρίς χρέωση των εκπαιδευομένων. Η εκπαίδευση 

έγινε από τον Παναγιώτη Γεωργόπουλο εκπαιδευτή Α΄ Βοηθειών και ΚΑΑ του 

Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών & Ναυαγοσωστών του Ε.Ε.Σ. 

Με απόλυτη επιτυχία 8 νέοι μυήθηκαν στον κόσμο των πρώτων Βοηθειών και έμαθαν 

για την Ιστορία και το έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και συσφίχθηκαν οι 

σχέσεις μεταξύ Ελλήνων Προσκόπων και Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 

Συμμετοχή του Περιφερειακού Τμήματος Πύργου στις καρναβαλικές 
εκδηλώσεις του Πύργου 

Με απόλυτη επιτυχία το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ. κάλυψε τις Αποκριάτικες 

εκδηλώσεις που διοργανώθηκαν από τον Δήμο Πύργου το διάστημα από 2 Μαρτίου 

έως 18 Μαρτίου 2024 στον Πύργο. Μεταξύ αυτών και η μεγάλη καρναβαλική 

παρέλαση στις 10 Μαρτίου όπου συμμετείχαν εκατοντάδες καρναβαλιστές και 

παρακολούθησαν πάνω από 10,000 άτομα. Το Περιφερειακό Τμήμα Πύργου 

λειτούργησε έναν σταθμό πρώτων βοηθειών στην Κεντρική Πλατεία με επικεφαλής 

Εθελοντή Σαμαρείτη Ιατρό, τρείς μονάδες Σαμαρειτών κατά μήκος της διαδρομής και 

μία μονάδα επί αυτοκινήτου για άμεση παρέμβαση όπου χρειαζόταν. 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός - Περιφερειακό Τμήμα Πύργου, για την δράση του 

δέχθηκε τα συγχαρητήρια των διοργανωτών και του Δημάρχου Πύργου προσωπικά. 

 


